

# 望藉復活節抹走不快事 蘇永康喜見 安仔夫婦雨過天晴



蘇永康摺好友 Sammi，卻掀起他和網民的罵戰。資料圖片



蘇永康與捧場歌迷合影。

早前表演花式轉咪失手的蘇永康，昨順利過關。

香港文匯報訊（記者李思穎）蘇永康（阿公）在鄭秀文（Sammi）發文表示原諒老公許志安「偷食」事件後昇心支持，但卻引來不少網民將他的「過去」翻舊賬，造成他和網民罵戰，昨日阿公出席「蘇永康 ALL THAT JAZZ (& POP) LIVE」見面會，笑容滿臉的他心情未有受到影響，他喜見Sammi和安仔雨過天晴，也藉着復活節的日子，會抹走不快事，重新開始！

阿公昨日在見面會上跟歌迷玩遊戲，雖然之前在《娛樂大家》節目上玩花式轉咪高峰時失手，活動上他作完美示範，今次順利過關，又即場獻唱歌曲，氣氛熱鬧。

他透露這陣子忙着籌備6月與廣州中樂團合作的紅館演唱會，亦已成功減掉18磅，當問到因Jazz會否上台，他表示：「不要搞他，讓他在屋企癩啦，小朋友不要太高調，好似日前太太帶團去幼稚園面試，我專登不去，校長都認得團話佢佢好似爸爸，所以到時他只會坐在後台，兩個契爺黃子華、陳奕迅亦會來捧場。」近日阿公為節目嘗試做主持，他笑言希望集齊三個阿姐，現時已有汪阿姐（汪明荃）和家燕姐（薛家燕），還欠鄭姐（鄭裕玲）！

### 銷情理想 預不加場

說到演唱會門票銷情理想，內部預購反應踴躍，阿公開心說：「太太落咗7百幾張，仍在加飛中，還有其他同事，不過現時有規例要留一定門票公開發售。礙於今次採用鑽石三面台，要預時間拆台，所以不會加場，加上要配合中樂團檔期，但只要解決了寫譜問題，便可以邀請中樂團到不同地方演出，由於廣州中樂團合共86人，所以香港8人音樂團隊會親赴廣州採排。」

說到因Sammi和安仔事件爆發與網民罵戰，阿公謂：「今日是復活節，最開心是事情已雨過天晴，正如馬國明所講，最需要講這件事的人已作發表，我這個塘邊鶴加個emoji（表情符號），啲晚我好早便睡了，今早起身發覺有大堆留言，對支持嘅朋友好感謝，有朋友亦可發表另一言論。既然來到復活節，應該抹走之前，重新開始。（有否聯絡過安仔？）我太清楚他的性格，他需要時間，但我每日都有聯絡他助手。而Sammi就回覆了我，她OK的，大家可以放心。」



蘇永康透露近來忙於籌備6月演唱會。



左起：梁釗峰、劉心悠與徐志堅到北極參與馬拉松。

## 遠赴北極挑戰半馬 劉心悠險被吹走

香港文匯報訊 藝人劉心悠及歌手梁釗峰皆熱愛跑步，他們更遠赴北極參加全球最嚴寒的馬拉松，於挪威時間4月16日早上，連同其他代表亞洲不同地區的跑手，參與在挪威的朗伊爾城舉行的馬拉松，成功挑戰北緯78度的嚴峻考驗。當中全職馬拉松運動員徐志堅更以3小時01分43秒跑畢全程，成為賽事冠軍。

梁釗峰及劉心悠自在男女子半馬以2小時15分51秒及3小時17分50秒完成賽事。要在嚴寒氣候下挑戰馬拉松殊不容易，梁釗峰賽後不斷咳嗽，坦言過程相當辛苦：「其他跑手跑得很快，我前面只有一個日本選手，總算是有個目標趕着。回程那段我一度需要致電我的同事，因為實在低估了天氣，有點凍及大風，過程真的比想像中辛苦。因為我有個老問題，每當跑了十多公里，膝部便會開始痛，所以我最後五公里是捱回來的！」劉心悠獲工作人員送上「劉越自我、快如疾峰」旗幟，笑謂父母命名「釗峰」，正正是這個原因。

劉心悠則興奮表示：「這是我人生第一個半馬，我覺得這次的經驗難能可貴，對我來說已是相當好的成績，畢竟我最初預計要5小時才能完成。最難忘是當我一邊跑的時候風勢很大，有多次幾乎被風吹出去，好不容易才慢慢行回正軌！」



劉心悠透露她跑的時候風勢很大。

## 家鄉拍攝捕獲魚王放生 周詠璇籲保護生態環境

香港文匯報訊 歌唱家周詠璇（本名周旋）早前受杭州政府之邀，錄製亞洲美食節《名人名菜杭州味》。杭州是周老師的家鄉，她曾以天籟之音演繹《杭州之戀》、《人間西湖》及《千島之湖》三首金曲，藉以歌頌杭州美景，深受大眾喜愛。早陣子於本地舉行的《千島湖旅遊推介會》，她亦有參與其中，還獻唱了《千島之湖》這首代表作。

今次周詠璇返回老家，除了在美麗的千島湖邊再次獻技外，還有幸目睹了「巨網捕魚」的空前盛況，在拍攝現場，當捕魚號角一響，魚兒即跳躍歡騰，老師滿心歡喜地與魚進行零距離接觸，其間更親眼目睹漁夫捕獲一條難得一見的金色魚王，據悉捕獲此魚的幾率只有百萬分之一，眾人激動過後，老師便與漁民一起將其放生，能夠親歷此景，實是非常幸運。

此行亦令老師憶起在《千島之湖》的歌詞中：「你是魚的故鄉，鳥兒的天堂，你是愛的港灣像家的模樣，在這裡把心靈輕輕綻放。」這些都是她心底裡想說的話，她說歡迎五湖四海的朋友到杭州作客，感受祖國山水風情，同時呼籲大家保護各地的生態環境，珍惜地球資源。



周詠璇親眼目睹漁夫捕獲金色魚王。

## Ed Sheeran 戶外騷天雨腰斬 尾場觀眾可全額退款

香港文匯報訊 英國著名唱作歌手 Ed Sheeran 原定于17日起一連兩日在香港迪士尼樂園露天劇場開唱，但前晚尾場卻因惡劣天氣而宣告腰斬，讓一眾歌迷大失所望。Ed Sheeran 後來在社交網站拍片致歉。

主辦方昨日表示：「因天氣惡劣及雷電情況下，嚴重影響戶外演出的安全，由於所有歌迷及工作人員安全至上，最後作出一個非常艱難的決定，取消 Ed Sheeran 原定于昨日（4月18日）在香港迪士尼樂園幻想露天劇場舉行的香港演唱會。我們謹代表主辦單位、場地及藝人衷心為何是次取消所引起的失望和不便致歉。全額退款手續將經由快達票辦理。退款將於45個工作天內自動存入用作購票的信用卡戶口。」

## 黎明搵到隊友想組 Band

香港文匯報訊 黎明昨日透露想夾 Band！黎明昨在 Facebook 貼文並貼上「明福明」和「Band 友」的公仔圖案，貼文上表示：「大家復活節快樂！由細到大都想搵隊 band，又咁啱比我搵到隊友，趁今日落雨，趁緊搵 band 叫也？又想唱也？聽過定未聽過好？聽到再 share 比大家。」看來又一樂隊即將出道。



黎明於網上貼文。

黎明坦言很久前就想夾 Band。



錢小豪(右)出道40年，獲手繪「殭屍先生」祝賀。

## 錢小豪攜兒環台做公益

中央社電 香港影星錢小豪前天到台灣出席「豪心有豪報」公益環島活動，將與兒子錢浩然（藝名 龐景峰）與錢穎德一同展開16天的公益環島，替台灣的弱勢家庭兒童籌募餐費。

錢小豪表示，很榮幸受邀參與公益活動，他也鼓勵年輕人投入公益。這次環台之行，錢小豪將透過騎單車、搭火車、高鐵、巴士等方式環島旅行，一邊做公益，同時把台灣各地正面、善良的故事傳遞出去。

56歲的錢小豪今年出道滿40年，他在1980年代憑一系列殭屍電影紅遍港台，錢小豪說，10多歲考進邵氏演員訓練班，有幸被武俠片導演張徹相中，當年《殭屍先生》在台灣也大受歡迎，期待自己未來能將更多新元素題材結合舊情懷，推出更多好作品。

大會也特別邀請台灣手繪電影看板大師顏振發，臨摹香港畫家崔成安的「殭屍先生」畫作致贈錢小豪，作為從影40年的祝福。錢小豪感恩一路上很多人的幫助，未來會將這份良善情懷，傳遞給更多人。

結束環島後，錢小豪也將於5月3日晚間在西門河岸留聲舉辦「豪心愛，豪心有豪報迷你演唱會」，售票所得將全數捐贈行善。



香港文匯報訊 有日本「最強星二代」之稱、木村拓哉孺女木村光希(Koki)，去年出道後迅即成為時尚圈的寵兒，屢獲國際品牌垂青，前晚 Koki 又再「出動」，與一眾時尚潮人出席品牌開幕派對，慶祝新店盛裝揭幕。